

四川工业科技学院文件

川工科〔2021〕116号

四川工业科技学院 关于进一步加强新冠肺炎疫情防控工作的 通 知

各部门、二级学院：

近期，国内疫情形势严峻，为毫不放松抓好学校疫情防控工作，切实保障师生的生命健康和安全，全校要深刻认识到疫情防控的重要性，持续保持高度警惕，在思想上行动上决不能有丝毫侥幸和松懈，按省、市、区疫情防控应急指挥部的要求，现就进一步加强学校疫情防控工作有关事项通知如下：

一、加强疫情防控宣传力度

加强对师生员工和家长防控措施的宣传，务必做好个人

防护，按规定坚持规范佩戴口罩，尽量不到人口聚集场所逗留；养成勤洗手、“一米线”、公筷制、分餐制、咳嗽打喷嚏时注意遮挡等卫生习惯和生活方式。师生及其家人如有发热、干咳等症状时，应当立即向学校和相关部门报告，采取居家观察、就医排查或隔离措施，及时到定点医疗机构就诊。加强宣传教育、舆情引导，做到不造谣、不信谣、不传谣。

二、严格落实校园疫情防控措施

1. 严格管控学校校门。进出校门人员要戴口罩、测温、验健康码、扫场所码，切实筑牢“外防输入”防线。
2. 做好每日体温、症状等健康监测，落实“日报告、零报告”制度，切实做到早发现、早报告、早隔离、早处置。
3. 做好人员排查、登记、报备工作，落实核酸检测、隔离等措施，坚决守住疫情防控底线，切实筑牢“内防反弹”防线。
4. 加强校园环境、学生食堂、宿舍、教学楼、实验室、图书馆等重点场所的疫情防控和安全管理措施，做好卫生消杀和通风。严格落实校园食品安全管理制度，确保师生饮食卫生安全。

三、毫不松懈地做好个人防护

1. 要保持健康的生活习惯，坚持做好个人防护，科学佩戴口罩，在公共交通工具、电梯等密闭场所全程佩戴口罩。保持个人卫生，勤洗手，咳嗽、打喷嚏时注意遮挡，加强家庭室内通风、消毒。

2. 如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力、嗅觉或听觉减退等症状，及时到就近的发热门诊就诊。按照“应接尽接”的原则，尽快在属地社区公布的接种点完成疫苗接种。减少不必要的外出，坚决不前往中高风险地区，并遵守所在地疫情防控规定。

3. 所有线下举行的聚集性活动要严格控制参加人数，超过 50 人的近期原则上不举办，确需举办的，要按照“谁举办、谁负责”的原则事前履行报批手续，制定相应防控方案后方可举办。严禁有中高风险地区旅居史的人员参加，并且要严格执行体温监测、戴口罩等举措。

四、认真做好教育教学安排

学校教务处要切实安排好学生离校后的线上教学工作，认真组织线上课堂教学和期末考试等；组织好校外实习，随时关注学生实习所在地的疫情防控形势，及时安排好学生实践课程。

五、扎实做好应对疫情准备

1. 加强学校食堂和后勤从业人员管理，严格做好食品采购人员防护，加强技术培训，规范操作行为，实施预防性全面消毒处理。严禁购买、加工、食用冷冻食品，不出售过期、发霉、变质及没有生产日期的食材。积极配合相关部门落实防控措施。

2. 及时储备应急物资，强化应急演练，提高应急处置能力。严格落实师生体温检测、晨（午、晚）检和因病缺课（勤）

病因追查与登记等防控措施。严格落实德阳市罗江区新冠肺炎疫情防控指挥部的要求，对师生员工及其家长进行动态摸排，做到家底清，情况明。

六、及早谋划秋季学期开学安排

各部门、二级学院要统筹常态化疫情防控和教学科研工作，及早谋划、科学安排学生、教职工开学、上班时间。坚持“错峰”原则，安排学生分批次有序返校，“一人一档”制定离校学生信息台账，做好返校师生疫情防控管理等。要在罗江区疫情防控指挥部的指导下，根据疫情形势，科学预判，及早谋划好2021年秋季学期开学的各项准备工作。

各部门、二级学院要根据本单位实际情况认真落实疫情防控各项工作要求，并留存好相关文字材料和音像资料，形成完整的疫情防控资料，确保疫情防控各项工作落到实处，确保全校的教育教学有序进行和全校师生员工的健康安全。

